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Κύριε Πρόεδρε 

Κύριες και κύριοι βουλευτές 

Κύριε Πρωθυπουργέ  

Κυρίες και Κύριοι Υπουργοί 

 

O κος Μητσοτάκης στην ομιλία του για τις προγραμματικές δηλώσεις μάς 

είπε δύο πράγματα  

 

1/ ότι τα έκανε όλα τέλεια την περίοδο 2019-2023 και ότι αντιμετώπισε 

πολλές εξωγενείς κρίσεις νικηφόρα  

2/ και ότι τώρα ετοιμάζει το 4ο κύμα του εκσυγχρονισμού 

 

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι ήταν πράγματι νικηφόρο το εκλογικό 

αποτέλεσμα. 

Αλλά αυτό ουδόλως σημαίνει ότι ήταν νικηφόρα η τετραετία για την 

κοινωνική πλειοψηφία.  

 

Η πρώτη κρίση που αντιμετώπισε  ήταν η υγειονομική κρίση με την 

πανδημία του COVID-2019.  

Γιατί το δημοσιονομικό πρόβλημα λύθηκε από την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ 

με Πρωθυπουργό τον Αλέξη Τσίπρα. 

 

Δεν μπορεί η κυβέρνηση να μιλά για επιτυχία στην αντιμετώπιση της 

πανδημίας όταν είχαμε πάνω από 37.000 θύματα, στις χειρότερες θέσεις 

της Ευρώπης,  

με την Πορτογαλία με τον ίδιο πληθυσμό στα 27.000!   

Σχεδόν 40% περισσότερες απώλειες! 
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Και όταν το 2020 ο κ. Μητσοτάκης αγνόησε τον κ. Τσιόδρα, τον 

Περιφερειάρχη και Δήμαρχο και δεν επέβαλε περιοριστικά μέτρα στη 

Θεσσαλονίκη τον Οκτώβρη του 2020 και γίναμε η πόλη με το αρνητικό 

ρεκόρ θανάτων.  

Καταθέτω και το σχετικό δημοσίευμα και την απάντηση του Χαρδαλιά ότι 

δεν είναι αρμόδιος για το μέτρα διαχείρισης της πανδημίας.  

 

Αυτή είναι πράγματι αριστεία! 

Συνημμένο 1 

 

Δεν είναι νικηφόρο γιατί ενώ υπήρχαν δισεκατομμύρια πόρων να μην 

έχουμε προσωπικό στο ΕΚΑΒ και να έχουμε ανησυχητικά συχνά θανάτους 

ακόμα και σε καρότσες αγροτικών! 

 

Και μην χρησιμοποιείται στρεβλώσεις του παρελθόντος ως δικαιολογία 

εφόσον για αυτές ευθύνονται προηγούμενες κυβερνήσεις της Νέας 

Δημοκρατίας.  

Η Νέα Δημοκρατία δεν κυβερνούσε το 2012-2015 όταν ο κος Γεωργιάδης 

ως υπουργός Υγείας έλεγε ότι δεν θέλει η τρόικα να του πάρει τη δόξα 

για τις απολύσεις των γιατρών; 

 

 

Και σίγουρα δεν είναι νικηφόρο για την ενεργειακή κρίση ότι η Ελλάδα 

είχε την πιο ακριβή κιλοβατώρα στην Ευρώπη για το 2022 σύμφωνα με 

τη Eurostat 

Συνημμένο 2α και 2β 
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όπως και ότι τον Μάιο του 2023, η Ελλάδα είχε ακόμη το δεύτερο 

μεγαλύτερο ποσοστό ανεργίας (10,8%) στην ΕΕ  

και το και το δεύτερο μεγαλύτερο ποσοστό ανεργίας των νέων (24%).  

 

Ενώ στην ομιλία σας δεν υπήρχε κάποια αναφορά στους νέους και σε 

κάποια στρατηγική για την καταπολέμηση του brain drain.  

Μόνο ένα ακόμα επίδομα, το youth pass.  

 

Τα ελληνικά νοικοκυριά κ. Μητσοτάκη υποφέρουν από τον πληθωρισμό 

τροφίμων, 12,2% τον Ιούνιο, αύξηση επί 15 συνεχόμενους μήνες με 

διψήφιο ποσοστό, συνολικά ανοδικός εδώ και 25 μήνες. 

Συνημμένο 3 

Και μάλιστα πληθωρισμό απληστίας δηλαδή πληθωρισμό από τα κέρδη 

των επιχειρήσεων που δεν ελέγχετε  

 

Αντίδοτο δεν είναι το market pass που επιδοτεί τα κέρδη από τη 

φορολογία των πολιτών. 

 

Και από ό,τι φάνηκε από την τοποθέτηση του κ. Σκυλακάκη δεν έχετε 

στρατηγική για την ενέργεια όταν, εμείς σας προτείναμε σταθερό 

συντελεστή κέρδους στην ενέργεια. 

 

Και να μειώσετε τον ΕΦΚ από τη φορολόγηση των υπερκερδών 2,6 

δισεκατομμύρια των διυλιστηρίων  

Αλλά δεν το κάνατε! Γιατί; 

Η ακρίβεια είναι δική σας επιλογή.  

 

 

https://ec.europa.eu/eurostat/documents/2995521/17075197/3-30062023-BP-EN.pdf/ee3b1511-c710-4033-fc9a-aaf1c3d60241
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Και αν είστε τόσο επαρκής στην οικονομική πολιτική, 

 

γιατί δεν μειώσατε αλλά αυξήσατε τα δάνεια του κόμματός σας σας κύριε 

Μητσοτάκη;  

400 εκατομμύρια δάνεια είναι αυτά.  

Γιατί ο Αλέξης Τσίπρας έθεσε στόχο και το πέτυχε να μηδενίσει τα δάνεια 

του ΣΥΡΙΖΑ. 

 

Και αυτό συνδέεται με τη χθεσινή συζήτηση στη Βουλή και το ακταδίωκτο 

των τραπεζιτών που νομοθετήσατε για τα ΔΑΝΕΙΑ ΜΕ ΑΕΡΑ 

Γιατί είναι 100% διάταξη της ΝΔ  

(η διάταξη του άρθρου 12 παρ. 3 του Ν. 4637/2019 (ΦΕΚ Α` 180/18-11-

2019) 

Συνημμένο 4 

 

Όλη η Ελλάδα έμαθε το 2016 τα ΔΑΝΕΙΑ με ΑΕΡΑ από την εξεταστική της 

Βουλής, αλλά εσείς τα κουκουλώσατε.  

Και ας διευκρινίσουμε το θέμα που προέκυψε χθες με τον κ. Φλωρίδη 

Ο Υπουργός δήλωσε ξεκάθαρα στη συζήτηση των προγραμματικών 

δηλώσεων ότι θα αλλάξει τη διάταξη, προκύπτει σοβαρό θεσμικό ζήτημα  

? Θα φέρετε τελικά διάταξη για την άρση ασυλίας των τραπεζικών 

στελεχών που δώσανε τα δάνεια με αέρα στα κόμματά σας και στα ΜΜΕ; 

Και αν όχι, πόσο αξιόπιστη είναι η κυβέρνηση όταν στις προγραμματικές 

δηλώσεις καταθέτει προσωπικές απόψεις ο Υπουργός Δικαιοσύνης; 

Γιατί ο Υπουργός δήλωσε ότι δεν είναι δυνατό τραπεζικά στελέχη να 

διώκονται μόνο κατ έγκληση για απιστία και όχι αυτεπάγγελτα! 
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Επιτρέψτε μου τώρα  να σχολιάσω την κεντρική σας εξαγγελία για το νέο 

κύμα εκσυγχρονισμού, που υπηρετεί τη στρατηγική σας να απευθυνθείτε 

στην κοινωνία ως μετριοπαθής - κεντρώος, φιλελεύθερος. 

 

Τι είναι όμως εκσυγχρονισμός για τον κ. Μητσοτάκη;  

? Είναι η έλλειψη μόνιμων διασωστών του ΕΚΑΒ και οι θάνατοι 

συμπολιτών μας σε  καρότσες των αγροτικών; 

? Είναι μήπως οι ελλείψεις στην ασφάλεια και οι κίνδυνοι που όλοι 

επισήμαιναν στον κ. Καραμανλή που οδήγησαν στο τραγικό ατύχημα των 

Τεμπών; Πού είναι η  τηλεδιοίκηση που είχατε δεσμευτεί να 

ολοκληρώσετε;; 

 

Είναι οι υποκλοπές κατά υπουργών, ηγεσίας του στρατού, πολιτικών 

αρχηγών, δημοσιογράφων και επιχειρηματιών που συνδέονται 

απευθείας με το Μαξίμου εκσυγχρονισμός; 

 

Είναι η παραβίαση ανεξαρτησίας των ανεξάρτητων αρχών, που χθες ο κ. 

Φλωρίδης απείλησε ότι δεν μπορεί να είναι ανεξέλεγκτες γιατί σας 

έκριναν τηρώντας την συνταγματική τους υποχρέωση; 

 

Είναι το επιτελικό κράτος, δηλαδή η επιστροφή σε ένα συγκεντρωτικό 

κράτος με κολλητούς, αλλά και εκφοβισμό σε όποιον δεν συμμορφώνεται 

και με ρουσφέτι που δεν έχει προηγούμενο στα γαλάζια παιδιά; 

 

Είναι οι σερβιτόροι στη Ρόδο μέσα στη θάλασσα, ή μια κοινωνία χωρίς 

συλλογικές συμβάσεις και με αποδυναμωμένο το ΣΕΠΕ που ελέγχει τις 

συνθήκες εργασίας; 

ή το χθεσινό θανατηφόρο ατύχημα στα ναυπηγεία Ελευσίνας με 

καρδιοπαθή σε υπερωρία μέσα στο λιοπύρι; 

Συνημμένο 5 
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Και βέβαια δεν είναι εκσυγχρονισμός οι  ιδιωτικοποιήσεις που είναι το 

βασικό σας δόγμα. 

 

 

Κυρίες και κύριοι βουλευτές 

 

ζούμε σε μία περίοδο που οι νέες παγκόσμιες κρίσεις και ο πόλεμος στη 

γειτονιά μας απέδειξαν ότι ο ιδιωτικός τομέας δεν μπορεί να λύσει τα 

μεγάλα προβλήματα. 

Και ότι υπάρχει η ανάγκη μιας ισχυρής πολιτείας που δεν θα αφήνει 

κανέναν και καμία μόνο και μόνη. 

Με σχέδιο για την οικονομία, για την πράσινη μετάβαση στην κλιματική 

ουδετερότητα, με κοινωνικό κράτος. 

 

Στις υπόλοιπες ευρωπαϊκές χώρες, επιστρέφουν στο κράτος. 

Στη Γαλλία, στη Γερμανία, στη Μεγάλη Βρετανία και στις ΗΠΑ προχωράνε 

στον έλεγχο της αγοράς ενέργειας και των κερδών 

Ο κος Μακρόν αποφάσιζε να βάλει 4% πλαφόν στις αυξήσεις των τιμών 

ρεύματος στην EDF 

Όταν ο  κος Μητσοτάκης παρέδιδε την πλειοψηφία της ΔΕΗ και του ΔΣ 

των ΕΛΠΕ σε ιδιώτες και πουλούσε το 100%  φυσικών μονοπωλίων όπως 

είναι το δίκτυο φυσικού αερίου (ΔΕΠΑ Υποδομών)  

 

 

 

 

 

 

 

 



[7] 

 

 

Είναι άραγε εκσυγχρονισμός όμως η αναστολή των κατεδαφίσεων 

αυθαίρετων κατασκευών εδώ και τόσα χρόνια; 

Γιατί όσο και αν επικοινωνιακά εστιάζετε στη Μύκονο,  

επί της δικής σας διακυβέρνησης σταμάτησε η κατεδάφιση αυθαιρέτων 
σε παραλίες, αιγιαλό, κοίτη και όχθες ποταμών και λιμνών! 

Και μάλιστα των τελεσίδικα κριθέντων ως κατεδαφιστέα 

 

Πάγωσε η συγκρότηση των παρατηρητηρίων δόμησης που 

νομοθετήθηκαν το 2017 και η αυθαιρεσία πολλαπλασιάστηκε. 

Συνημμένο 6 

Γιατί η  κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ τόλμησε να ξεκινήσει τις κατεδαφίσεις.  

 

Και μιας και μιλάμε για περιβάλλον και κανόνες, να θυμίσω την 
ευρωπαϊκή καταδίκη της χώρας το 2020 γιατί δεν έχει θεσπίσει πλαίσιο 

προστασίας για τις περιοχές Natura 2000.  

 

Μάλλον εκσυγχρονισμός θα είναι και αυτό. 

 

Και δεν υπάρχει ακόμη σχέδιο για τις χρήσεις γης και τις επιτρεπόμενες 

δραστηριότητες στις περιοχές προστασίας της φύσης.  

Για ποιο λόγο; Γιατί δεν θέλατε να υπάρχουν κανόνες αλλά λειτουργία 
άγριας δύσης για τους κολλητούς 

 

Για αυτό καταργήσατε και τις διοικήσεις των Φορέων των 

Προστατευόμενων Περιοχών. 
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Ούτε είναι εκσυγχρονισμός ότι το Ειδικό Χωροταξικό Πλαίσιο για τις 
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας έχει προκηρυχθεί από το 2019 και πάει για 

το 2024! και βλέπουμε.  

Συνημμένο 7 

Άρα χωρίς σχεδιασμό η πράσινη ενέργεια 

 

Το ίδιο συμβαίνει με τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια που τα παγώσατε 4 
χρόνια ενώ είχατε παραλάβει έτοιμο πρόγραμμα αναθέσεων από την 

κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ   

Γιατί; 

Μα γιατί δεν σας νοιάζει το περιβάλλον παρά μόνο επικοινωνιακά γιατί 

ευαισθητοποιεί τους πολίτες και τη νεολαία 

 

Και γιατί το μόνο που σας νοιάζει είναι να μην υπάρχουν κανόνες για να 
κάνουν πάρτι τα ρουσφέτια και χατίρια σε μεγάλους και κολλητούς του 
Μαξίμου.  

Είναι και αυτό εκσυγχρονιστικό; 

 

Και μάς ανησυχεί ιδιαίτερα που ο  κος Βέμπερ ωθεί το Ευρωπαϊκό Λαϊκό 
Κόμμα ενάντια στον Κανονισμό για την Αποκατάσταση της Φύσης στο 
ευρωκοινοβούλιο  

Συνημμένο 8 

 

Και μιας και μιλάμε για την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιβάλλον, έχουμε 
την πρόσφατη αποκάλυψη από την ίδια την Ευρ. Επιτροπή σκανδάλου 
χρηματοδότησης εξοπλισμού για τη διαλογή στην πηγή στην 
ανακύκλωση. 

Μετά τα σχέδια του κ. Μητσοτάκη για την καύση απορριμμάτων και ενώ 
τα ποσοστά ανακύκλωσης πλέον μειώνονται αντί να αυξάνονται.  

Αποτέλεσμα ;; η Κομισιόν έχει παγώσει τις χρηματοδοτήσεις. 

Συνημμένο 9 
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Όπως δεν είναι και εκσυγχρονισμός η αξιολόγηση στο δημόσιο με 
συνεντεύξεις και μη αντικειμενικά εργαλεία από γαλάζια παιδιά,  
 
αυτό είναι το νέο σύστημα επιλογής προϊσταμένων και διοικήσεων 
φορέων του Δημοσίου της κας Κεραμέως με τον κατάλληλο άνθρωπο 
στην κατάλληλη θέση. 
 
Δηλαδή το κατάλληλο στελεχος της ΝΔ ; 
 
Γιατί είδαμε ότι αλλάξατε ακόμα και νόμο για τον χωρίς πτυχίο πρώην  
διοικητή της ΕΥΠ, για να νομιμοποιηθεί αναδρομικά ο διορισμός του. 
 
Επί 4 χρόνια υπήρξατε ο ορισμός του κομματικού κράτους.  
 

 

Είναι μήπως εκσυγχρονισμός ο πολλαπλασιασμός των ανισοτήτων με την 

υποβάθμιση των δημόσιων πανεπιστημίων και την ΕΒΕ και τη 

συνταγματική αλλαγή; 

με τον αποκλεισμό χιλιάδων νέων από τα πανεπιστήμια με αποτέλεσμα 

να ενισχυθεί, μια νέα αγορά ιδιωτικών κολλεγίων, 

Ή ότι καταργήσατε τα  καλλιτεχνικά μαθήματα και την κοινωνιολογία; 

 

Τώρα, θα επιχειρήσετε να αναθεωρήσετε το Σύνταγμα, να καταργήσετε 

το άρθρο 16 και να διευκολύνετε την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων. 

Ποια θα είναι άραγε και η στάση του ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ; Θα πάει χέρι-χέρι με 

τη Νέα Δημοκρατία στην αναθεώρηση του άρθρου 16 του Συντάγματος 

για να στρώσει το έδαφος στα ιδιωτικά πανεπιστήμια;  

Είναι σαφές ότι εμείς θα είμαστε απέναντι. 

 

Αναρωτιόμαστε επίσης εάν θα ψάξετε για συναινέσεις στα δεξιά σας για 

την ευρύτερη αναθεώρηση του συντάγματος που θέλετε να 

προχωρήσετε. 
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Κλείσιμο 

Προφανώς και θα καταψηφίσουμε τις προγραμματικές δηλώσεις της 

κυβέρνησης Μητσοτάκη.  

Γνωρίζουμε ότι δεν θα τηρήσει όσα υποκριτικά λέει σήμερα στις 

προγραμματικές του δηλώσεις  

και το αποδείξαμε στη συζήτηση στη Βουλή.  

Αλλά και ότι η πολιτική του δεν είναι εκσυγχρονιστική αλλά 

αναχρονιστική. 

Και δεν έχει το βλέμμα της στις νέες ευρωπαϊκές πολιτικές και δεν 

ανταποκρίνεται στις προκλήσεις και στις αβεβαιότητες του μέλλοντος. 

 

Να το ξεκαθαρίσουμε 

Εμείς, ο ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία, θέλουμε η πατρίδα μας,  

με αυτή την ιστορία,  

με αυτούς τους πλουτοπαραγωγικούς πόρους,  

με αυτό το πανέμορφο περιβάλλον,  

με αυτούς τους ανθρώπους  

να είναι στην πρωτοπορία των ευρωπαϊκών χωρών. 

 

Και να παίζει ισχυρό γεωπολιτικό ρόλο στη γειτονιά της και ευρύτερα. 

 

Γιατί, μπροστά στις μεγάλες αβεβαιότητες, η απάντηση δεν μπορεί να 
είναι το ξεπούλημα δημόσιας αλλά και ιδιωτικής περιουσίας, τα 
ρουσφέτια και ο αυταρχισμός μιας δεξιάς  70 χρόνια πριν. 
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Χρειαζόμαστε ένα νέο πολιτικό σχέδιο 

Που δεν είναι η αποθέωση της ανεξέλεγκτης αγοράς και της 
κερδοσκοπίας που δημιουργεί φτώχεια, ανισότητες, εργαζόμενους που 
«κολυμπούν» και κρύβονται σε ψυγεία και ΕΚΑΒ με πυροσβέστες. 

 

Γιατί υπάρχουν δύο δρόμοι για να αντιμετωπίσουμε τις ανισότητες και 
τις στρεβλώσεις της αγοράς. Η προστασία της εργασίας και η ρύθμιση της 

αγοράς. Και εσείς δεν κάνετε τίποτα από τα δύο. 

 

Το πολιτικό αυτό σχέδιο απαιτεί ισχυρή και σύγχρονη πολιτεία με 
καινοτόμα εργαλεία και σχέδιο για την οικονομία, την παραγωγή, τα 
δημόσια αγαθά.  

 

Με ισχυρούς ανεξάρτητους και όχι κομματικούς θεσμούς, με κράτος 
δικαίου και ισχυρό κοινωνικό κράτος. 

 

Που θα εξασφαλίζει την πρόσβαση όλων στη δημόσια υγεία και τη 
δημόσια παιδεία αλλά και σε δημόσιες και δημοτικές προνοιακές δομές. 

 

Που θα εξασφαλίζει την πρόσβαση των πολιτών αλλά και των δήμων και 
των επιχειρήσεων στο νερό και στην ενέργεια 

 

Με μία πλουραλιστική και όχι ολιγοπωλιακή αγορά, με υγιή 
ανταγωνισμό, με ρύθμιση και έλεγχο αισχροκέρδειας, αλλά και 

πρόσβαση ισότιμη σε χρηματοδοτικά εργαλεία. 

 

Γιατί, στο δικό σας σύστημα, ακόμα και μεγάλες επιχειρήσεις είναι μη 

προνομιούχοι, αν δεν συνομιλούν με βουλευτές και υπουργούς σας. 

 

Η δική μας πρόταση δεν περιλαμβάνει παραθυράκια και εξαιρέσεις για 

τους κολλητούς, αλλά ασφάλεια δικαίου 
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Με μία πολιτεία που θα έχει σχέδιο παραγωγικής ανασυγκρότησης, με 
κλιματική ουδετερότητα και δίκαιη μετάβαση προς αυτή ,  

 

Όπου τα οικοσυστήματα και οι παραλίες δεν θα καταπατώνται αλλά θα 
είναι πλούτος και πόρος ανάπτυξης 

 

Ένα σχέδιο παραγωγικής ανασυγκρότησης με την κοινωνία στο επίκεντρο 
και την τοπική αυτοδιοίκηση συμμέτοχο.  

 

Ένα άλλο παραγωγικό μοντέλο που συμπεριλαμβάνει τις αρχές της 
βιωσιμότητας και της ανθεκτικότητας απέναντι στις τεράστιες 

προκλήσεις και που έχουμε μπροστά μας.  

 

Στην κλιματική κρίση, στην τεχνητή νοημοσύνη, στην πράσινη και 

ψηφιακή μετάβαση 

Αλλά και στις μεγάλες ανισότητες που διευρύνονται διαρκώς. 

 

Με περιφερειακή ανάπτυξη και αντιμετώπιση του δημογραφικού 

κινδύνου 

 

Ένα σχέδιο που θα είναι αποτέλεσμα δημοκρατικού σχεδιασμού και 

εκτεταμένης διαβούλευσης.  

 

Γιατί εμείς δεν φοβόμαστε την κοινωνία αλλά θέλουμε να συνομιλούμε 

με την κοινωνία. 

 

Όπως εξάλλου προτείνει και η πρόταση του ΟΗΕ για την Agenda του 21ου 

αιώνα 

 

Που δεν το υλοποιήσατε ούτε κάν στον ψευδεπίγραφο κλιματικό νόμο 
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Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ είναι η μοναδική πολιτική δύναμη που μπορεί να 
εκπροσωπήσει αυτή την άλλη πολιτική πρόταση.  

 

Γιατί εμείς και γνωρίζουμε και δουλέψαμε και δουλεύουμε πάνω σε αυτή 

την εναλλακτική πρόταση για την Ελλάδα. 

 

Αυτή η εναλλακτική πρόταση έχει στο επίκεντρο την εργασία, την  

 καινοτομία, την παραγωγή υψηλής προστιθέμενης αξίας. 

Με ασφάλεια και υγιεινή στην εργασία, με τιμαριθμική αναπροσαρμογή 

μισθών, με τα αναδρομικά στους συνταξιούχους 

 

Τέλος καμία ανάπτυξη δεν μπορεί να είναι βιώσιμη αν τα αποτελέσματά  

της δεν διαχέονται σε όλη την κοινωνία.  

 

Αν δεν διασφαλίζει την πρόσβαση στα κοινωνικά αγαθά. 

 

Για όλα τα παραπάνω δεν θα δώσουμε στηρίξουμε μία κυβέρνηση που  

μεγαλώνει τις ανισότητες και αμφισβητεί και απαξιώνει και απομειώνει  

τη δημοκρατία και τους θεσμούς 

 

Δίνουμε ψήφο εμπιστοσύνης μόνο στην κοινωνία και στους πολίτες που 

αυτούς  θα στηρίξουμε 

Δίνουμε ψήφο εμπιστοσύνης στην ελληνική οικονομία 

 

Δίνουμε ψήφο εμπιστοσύνης στις αξίες της δημοκρατίας και της 

προόδου 

 

Γιατί μόνο αυτές οι αξίες μπορούν να στηρίξουν τη ζωή μας και τη χώρα 

μας. 
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Ιδιαίτερα σήμερα που οφείλουμε να ορθώσουμε ένα μέτωπο απέναντι 
σε σκοταδιστικές, αναχρονιστικές ακόμη και νεοφασιστικές αντιλήψεις 

που επιχειρείται να κανονικοποιηθούν 

 

Για όλα αυτά ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ πρέπει να είναι και θα είναι ακόμη πιο ισχυρός.  

Γιατί είναι η μοναδική πολιτική δύναμη που εγγυάται ένα βιώσιμο σχέδιο  

 

Γιατί δεν έχει δεσμεύσεις και δεν υπηρετεί συμφέροντα 

παρά μόνο τα συμφέροντα και τις ανάγκες της κοινωνίας και ιδιαίτερα 
της νέας γενιάς 

Σε αυτά θα είμαστε όλοι και όλες συνεπείς!  

Μέσα και έξω από τη Βουλή 

 


